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CONSEIL MUNICIPAL

Résumé de la séance du 5 juin 2023 

ATTENDU QUE la municipalité a pris connaissance du Guide à l’intention des organismes concernant le volet 
4 – Soutien à la coopération intermunicipale du Fonds régions et ruralité; ATTENDU QUE les municipalités 
de Grand-Métis, La Rédemption, Les Hauteurs, Métis-sur-Mer, Mont-Joli, Padoue, Price, Sainte-Angèle-de-
Mérici, Sainte-Flavie, Sainte-Jeanne-D’Arc, Sainte-Luce, Saint-Charles-Garnier, Saint-Donat, Saint-Gabriel, 
Saint-Joseph-de-Lepage, Saint-Octave-de-Métis ainsi que la MRC de La Mitis désirent présenter un projet 
d’embauche une ressource en gestion documentaire dans le cadre de l’aide financière;  IL EST PROPOSÉ 
PAR madame Meggy Lévesque-Parent  QUE Le conseil de Saint-Gabriel-de-Rimouski s’engage à participer 
au projet pour embaucher une ressource en gestion documentaire et à assumer une partie des coûts; QUE le 
conseil autorise le dépôt du projet dans le cadre du volet 4 – Soutien à la coopération intermunicipale du Fonds 
régions et ruralité; QUE le conseil nomme la MRC de La Mitis organisme responsable du projet. 

ATTENDU QUE la municipalité de Saint-Gabriel-de-Rimouski doit effectuer l’exercice de maintien de l’équité 
salariale pour répondre aux normes de la CNESST; ATTENDU QUE la réalisation de cet exercice est une 
procédure complexe de calcul salariale et d’évaluation de poste de travail; IL EST PROPOSÉ PAR monsieur 
Waren Soucy QUE le conseil municipal de la Municipalité de Saint-Gabriel-de-Rimouski accepte la soumission 
de Michel Larouche consultants RH inc. au montant de 3 500$ avant taxes applicable pour la réalisation de 
l’exercice de maintien de l’équité salariale.

ATTENDU la réception en mai 2023 d’une demande de monsieur Réjean Ouellet résident de la rue Pelletier Sud 
et par la suite d’une pétition citoyenne pour que la municipalité ne réinstalle pas en 2023 le dos-d’âne (bosse 
de vitesse); ATTENDU la réception le 20 mai 2023 d’une pétition citoyenne afin que la municipalité réinstalle 
le dos-d’âne sur la rue Pelletier Sud; EN CONSÉQUENCE IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Waren Soucy QUE 
la Municipalité de Saint-Gabriel-de-Rimouski ne réinstallera pas le dos-d’âne sur la rue Pelletier Sud; QUE 
par cette résolution elle décrète que la limite de vitesse sur cette rue passera à 30 km/h de l’intersection de 
la route 234 jusqu’au étangs aérés de la municipalité. Le vote étant demandé sur le fait de ne pas réinstaller 
le dos d’âne sur la rue Pelletier Sud :  

    Pour………… 4  Contre………… 1

ATTENDU QUE la municipalité de Saint-Gabriel-de-Rimouski a pris connaissance du Guide à l’intention des 
organismes concernant le volet 4 – Soutien à la coopération intermunicipale du Fonds régions et ruralité; 
ATTENDU QUE les municipalités de Saint-Donat et Saint-Gabriel-de-Rimouski désirent présenter un projet 
d’analyses et d’études reliées au réseau de traitement et de distribution d’eau potable d’une partie de leurs 
secteurs mitoyen; EN CONSÉQUENCE IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Guillaume Lavoie QUE la Municipalité 
de Saint-Gabriel-de-Rimouski s’engage à participer au projet d’analyses et d’études reliées au réseau de 
traitement et de distribution d’eau potable et d’en assumer une partie des coûts; QUE le conseil désigne la 
municipalité de Saint-Donat à agir à titre d’organisme responsable du projet; QUE le conseil autorise le dépôt 
du projet dans le cadre du volet 4 – Soutien à la coopération intermunicipale du Fonds régions et ruralité;

ATTENDU QUE le décret 241-2023 permettant l’exclusion de l’application de la Loi sur le ministère du 
Conseil exécutif (chapitre M-30); ATTENDU QUE la Municipalité de Saint-Gabriel-de-Rimouski contribue 
financièrement à l’organisme « Témoins d’hier à aujourd’hui »; ATTENDU QUE « Témoins d’hier à aujourd’hui » 
est accepté pour une aide financière auprès de Patrimoine canadien; IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Stéphane 
Deschênes QUE la Municipalité de Saint-Gabriel-de-Rimouski désire qu’un accord de subvention soit conclu 
entre la municipalité, Témoins d’hier à aujourd’hui et Patrimoine canadien pour la réalisation des fêtes du 
150e anniversaire de la municipalité; QUE la municipalité demande au Gouvernement du Québec l’autorisation 
pour pouvoir conclure l’accord de subvention; QUE monsieur Louis-George Lévesque est autorisé à conclure 
l’accord au nom de la Municipalité de Saint-Gabriel-de-Rimouski.

Selon les disponibilités, 
de l’espace est fourni 
aux organismes et aux 
groupes communautaires 
qui veulent annoncer leurs 
activités. Pour faire paraître 
une petite annonce, le coût 
est de 2 $ pour 25 mots et 
moins. Il faut faire parvenir 
votre texte avant le 1er du 
mois : Écrire ou téléphoner 
au bureau municipal 
aux heures d’ouverture. 
Envoyez un courriel à 
l’adresse ci-dessous :

Journal Brin de Nouvelles,  
248, rue Principale,  
St-Gabriel-de-Rimouski, 
QC, G0K 1M0

Téléphone :   418-775-0148 
Télécopieur : 418-798-4108

Courriel pour faire parvenir 
les messages : 

contact@harfangstudio.ca

Date de tombée : 
 le 1er du mois



ATTENDU QUE la municipalité a été acceptée pour une subvention afin d’installer des bornes de recharge électrique sur le terrain du Centre 
Polyvalent IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Guillaume Lavoie QUE la Municipalité de Saint-Gabriel-de-Rimouski accepte de payer la facture #IC 
26553 au montant de 24 898.99$ taxes incluses à AddÉnergie Technologies inc. QUE ce montant soit défrayé par la subvention à venir dans le cadre 
du projet d’ajout de bornes électriques sur le terrain du Centre Polyvalent. 

ATTENDU QUE le Festival Country-Western de Saint-Gabriel sera de retour pour son édition 2023 du 7 au 13 août inclusivement; IL EST PROPOSÉ 
PAR monsieur Waren Soucy QUE la Municipalité de Saint-Gabriel-de-Rimouski autorise le Festival Country-Western de Saint-Gabriel à utiliser 
ses installations intérieures et extérieures du Centre polyvalent lors de la tenue des événements du 7 au 13 août 2023; QU’elle autorise le Festival 
Country-Western à demander à la RACJ du Québec des permis de ventes et de consommation d’alcool pour l’intérieur et l’extérieur du Centre 
Polyvalent sis au 103 rue Leblanc, et ce du 7 au 13 août inclusivement.

Le conseil municipal de Saint-Gabriel-de-Rimouski tient à remercier et à souligner l’apport de madame Nycole Bouchard pour son investissement 
personnel dans la bibliothèque de Saint-Gabriel-de-Rimouski. Madame Bouchard a su faire progresser l’intérêt de la lecture pour les citoyens de 
tous âges. Grâce à elle, la culture littéraire de notre municipalité est bien vivante. 

CONSIDÉRANT QUE les lots 4 986 942, 4 987 106, 4 987 283, 4 987 284, 4 987 285, 4 987 290, 4 987 291, 4 987 292, 5 367 830, 5 367 831, 5 367 832 et 5 
367 833 du cadastre du Québec (ci-après « ces lots ») ont fait l’objet d’une décision d’inclusion en zone agricole protégée le 29 octobre 1982, dossier 
numéro 0708D-052697; CONSIDÉRANT QUE ces lots ont été acquis par des non-résidents suite à une décision de la CPTAQ obtenue le 11 octobre 
1983, dossier numéro 0704D/0708D-NR000684;  CONSIDÉRANT QUE le propriétaire actuel désire exclure ces lots de la zone agricole protégée, le 
tout formant une superficie de 92,3 ha; CONSIDÉRANT QU’une demande d’exclusion doit être déposée par la MRC de La Mitis auprès de la CPTAQ. 
IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Guillaume Lavoie QUE le conseil de la Municipalité de Saint-Gabriel-de-Rimouski appuie la démarche de monsieur 
Robert Thibault afin d’obtenir une décision en exclusion auprès de la Commission de protection du territoire agricole du Québec.

CONSIDÉRANT QUE la municipalité a constitué un comité consultatif d’urbanisme en vertu de la Loi sur l’aménagement et l’urbanisme 
(Chapitre A-19.1); CONSIDÉRANT QUE la Loi sur l’aménagement et l’urbanisme (Chapitre A-19.1) stipule que les membres et officiers du comité 
sont nommés par résolution du conseil de la municipalité; CONSIDÉRANT QUE la Loi sur l’aménagement et l’urbanisme (Chapitre A-19.1) stipule 
que la durée du mandat des membres du comité est d’au plus deux (2) ans et qu’il est renouvelable; CONSIDÉRANT QUE la Loi sur l’aménagement 
et l’urbanisme (Chapitre A-19.1) stipule que le comité consultatif d’urbanisme est composé d’au moins un membre du conseil et du nombre de 
membres qu’il détermine et qui sont choisis parmi les résidents du territoire de la municipalité; CONSIDÉRANT QUE le règlement numéro 285-19 
constituant le comité consultatif d’urbanisme stipule à l’article 2.1 que le comité est composé d’un membre du conseil et de quatre résidents de la 
municipalité; CONSIDÉRANT QUE le mandat des membres actuels sera échu le 7 juin 2023. IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Stéphane Deschênes 
QUE le conseil municipal de Saint-Gabriel-de-Rimouski nomme les membres et officiers suivants sur le comité consultatif d’urbanisme de la 
municipalité, et ce, pour un mandat de deux (2) ans débutant à la date d’adoption de la présente résolution : M. Guillaume Lavoie, conseiller 
municipal  M. Clément Claveau, représentant de la population et président du comité M. Pierre-Alexandre Corbin, représentant de la population 
M. Roger Gagnon, représentant de la population et vice-président du comité M. Gilles Duchesne, représentant de la population L’inspecteur en 
urbanisme agit à titre de secrétaire du comité, sans droit de vote.

ATTENDU la demande effectuée auprès du MERN pour la cessation gratuite d’une partie du territoire public afin d’y installer une voie carrossable 
à partir de la rue Alexandre Lavoie; ATTENDU QUE le MERN (Ressources naturelles) et le MEDDLCC (environnement) exigent de consulter le 
projet de lotissement des rues avant de donner leurs accords au projet; IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Stéphane Deschênes QUE la Municipalité 
de Saint-Gabriel-de-Rimouski accepte la soumission de Asselin et Asselin au montant de 5 600$ avant taxes pour le projet de lotissement d’une 
nouvelle rue tel que demandé par le MERN (Ressources naturelles) et le MEDDLCC (environnement).

MOT DU DIRECTEUR

Ouf ce fût tout un mois de mai! Au début du mois, j’ai rencontré notre nouveau parrain de la SQ, monsieur Gabriel Charest. Au fil de notre 
conversation, il me confirmait ce que je ressentais depuis quelque temps : les gens sont très à cran et très agressifs par les temps qui courent. 
L’explication est peut-être à cause de la météo, mais les faits sont là tout de même. Avec vos voisins, votre famille, les employés municipaux ou 
juste avec les personnes que vous croisez, soyez indulgent et moins réactif. Engueuler du monde pour des trous dans les chemins, de la poussière 
ou pour toutes autres raisons n’a pas sa place. 

Le taux de participation pour le ramonage des cheminées est très fort. Je vous rappelle que vous avez encore le temps de vous inscrire en 
m’appelant au 418-775-0148 poste 2076 ou par courriel au dg.stgab@mitis.qc.ca. Le prix pour le ramonage de la cheminée extérieure est de 40$ 
et pour l’appareil de chauffage intérieur, c’est un taux horaire de 55$ de l’heure. 

Le prochain journal municipal paraîtra le 6 juillet. D’ici là, la grosse fin de semaine d’activités pour le 150e avec plein d’artistes aura eu lieu. Je 
tiens à féliciter l’organisme « Témoins d’hier à aujourd’hui » pour les efforts qu’ils déploient dans l’organisation de tout cela. C’est du beau travail!

Pour terminer, sur une note plus personnelle, je tiens à vous informer que moi et mon ami Robert Lyman serons en spectacle le 23 juin pour les 
festivités de la Fête Nationale. Notre duo s’appelle MADE. Ce spectacle est tout à fait bénévole et ne coute rien à la municipalité. Vous aurez aussi 
la chance d’entendre une jeune artiste émergente de Saint-Gabriel, madame Jade Beaulieu. Venez en grand nombre. 

Frédérick Lee



RAPPORT D’ÉLU

Gestion des Matières Résiduelles
Le conseil municipal ira en appel d’offre en 2024 pour la collecte des matières résiduelles et analysera ses besoins. La MRC est aussi à analyser les 
besoins des 16 municipalités en matière de collecte des déchets et compost, puisque le recyclage est en voie d’être pris en charge par le provincial. 

Évidemment vous êtes toujours invités à faire un tri sélectif intelligent de vos matières résiduelles. 

A- Est-ce que j’en ai vraiment besoin? 

B- Est-ce que ça se composte? 

C- Est-ce que ça se recycle? (Métal, verre, plastique, papier, carton, that’s it) 

D- Est-ce que je peux le trier à l’éco-centre (métaux, bois, bois peint, bardeau d’asphalte, mélamine, ...)

E- La dernière option : Poubelle

Tourisme 
Route des Monts Notre-Dame 

Assemblée générale annuelle le 8 juin 2023 17h 
Au domaine de la carte blanche à Lac-des-Aigles 

Municipalité Amie des Aînés (MADA) 

Une entente avec les 50 ans et plus est convenu afin de soutenir l’organisme. La municipalité évaluera et assumera les coûts d’opération pendant 
18 mois. La municipalité sera aussi en charge des réservations des locaux, tout en réservant des plages précises au 50 ans et plus.

Bibliothèque 

Un remerciement tout spécial à notre responsable de bibliothèque des trois dernières années, Mme Nycole Bouchard Meyer. Quel plaisir de 
travailler avec toi! Bonne continuité dans le coin de Rimouski et reviens-nous voir souvent!

Étienne Lévesque  - (418) 798-8464 - etiennelevesque7@gmail.com

LOISIRS

Nous vous invitons à suivre la page Facebook: Loisirs des Hauts-Plateaux afin de suivre tout ce qu’il se passe du côté des 
loisirs et des évènements. Vous y trouverez aussi le lien vers la nouvelle plateforme en ligne pour les inscriptions aux 
activités qui ont lieu dans le secteur des Hauts-Plateaux. Les inscriptions présentement en cours sont:

Camp de Jour de Saint-Gabriel 
Jusqu’au 9 juin pour le tarif Été complet
Le tarif À la semaine sera disponible après le 9 juin
Début des activités le 26 juin

Soccer des Hauts-Plateaux 
Jusqu’au 12 juin
Début des activités le 13 juin au terrain de soccer de Les Hauteurs

Activités Fête Nationale St-Gabriel De Rimouski
Cette année ENTREZ DANS LA DANCE le vendredi 23 juin 2023 dès 17h30 au gazébo à Vio et au Centre Polyvalent, il y aura présentation de plusieurs 
activités pour marquer la célébration de notre Fête Nationale, Volée de cloches, distribution de ballons et drapeaux aux couleurs fleurdelisées, 
souper Hot-Dog, chansonniers, feux d’artifices et feu de la St-Jean Surveillez le facebook pour tous les détails des célébrations.

BIBLIOTHÈQUE «LE BOUQUINIER»

Aujourd’hui sera mon dernier message comme responsable de la bibliothèque. Je tiens à vous remercier de tous ces moments partagés en parlant 
livres. Je me suis sentie utile et appréciée, surtout en traversant ensemble cette terrible pandémie. Bon été et continuez de venir découvrir les 
petits trésors de notre bibliothèque.

Je souhaite beaucoup de bonheur à madame Chantal Proulx et succès dans ses projets.

Une dernière pensée pour commencer cette belle saison.

Le bonheur est souvent la seule chose qu`on  puisse donner sans l’avoir et c’est en le donnant qu’on l’acquiert 
 Voltaire

A vous tous, affectueusement, Nycole Bouchard Meyer



UNE QUESTION D’URBANISME...

Les travaux, ça se planifie!
La saison des travaux sur notre propriété est bel et bien arrivée! Il est 
recommandé de bien planifier vos travaux à venir et, bien sûr, d’effectuer 
votre demande de permis. Un délai maximal de 30 jours est prévu 
au règlement afin que l’inspecteur en urbanisme puisse délivrer le 
permis requis. Ce délai débute lors du dépôt de votre demande dûment 
complétée.

Abri d’hiver (tempo)
Depuis le 15 mai, les abris d’hiver pour automobiles ainsi que les abris 
d’hiver pour les accès piétonniers au bâtiment principal doivent être 
enlevés. Des inspections seront effectuées sur le territoire afin de faire 
respecter cette disposition du règlement de zonage.

Inspecteur en urbanisme ― Rendez-vous
Michel Lagacé, inspecteur en urbanisme, est présent au bureau municipal 
les jeudis entre 8 h 30 et 16 h 30. Il est recommandé de prendre rendez-
vous avec lui au 418 775-0148, poste 0 afin de le rencontrer, car il pourrait 
être occupé avec d’autres citoyens ou sur le terrain.

Terrains disponibles
Quatre lots desservis par le réseau d’aqueduc et d’égout municipal sont 
à vendre sur la rue des Cèdres :

 - Lot 4 986 622, superficie de 412,4 mètres carrés
 - Lot 4 986 627, superficie de 378,5 mètres carrés
 - Lot 4 986 612, superficie de 312,9 mètres carrés
 - Lot 4 986 614, superficie de 313,2 mètres carrés

Pour plus d’information sur les terrains à vendre, contactez Marie-Josée 
Deschênes au 418 723-8374.

Pour de l’information concernant les possibilités de construction, 
communiquez avec le Service de l’urbanisme au 418 775-0148 poste 2078.

Les Pouces Verts
de la Montagne
Vente et Installation 

de Haie de Cèdres
Service clé-en-main - Auto-Installation - Location 
d’équipements - Financement disponible.

Promo 2023, à l’achat d’une installation clé-en-
main, le 1er taillage est gratuit.

Cèdres de qualité supérieure cultivés en pot

Appelez-nous pour une soumission

Il nous fera plaisir de vous conseiller sur votre 
projet.

Waren ou Caroline
bur : 418-798-4551 
cell : 418-318-2025

BIBLIOTHÈQUE «LE BOUQUINIER» 

C’est avec grand plaisir que j’ai accepté le poste de responsable de votre bibliothèque suite au départ 
de madame Nycole Bouhard. Mesdames Sylvie Richard et Chantal Jourdain vont me seconder dans ce 
nouveau défi. Qui dit nouvelle équipe, dit aussi nouvelles procédures. 

À ce titre, plusieurs changements vont être apportés tels que le renouvellement de votre carte de 
membre qui sera effectif du 1er septembre 2023 au 31 août 2024, pour la somme symbolique de 2 $/an 
et gratuite pour les enfants. 

De plus, un casse-tête est monté en permanence et lors de vos passages, vous pouvez y travailler si vous le désirez. Venez relevez le défi de placer 
des morceaux.

Les heures d’ouverture demeurent inchangées jusqu’à sa fermeture pour la période estivale soit mardi et jeudi de 16 h à 18 h et le mercredi de 15 
h à 17 h Prenez note que la bibliothèque sera fermée du 15 juin au 12 septembre. 

Par contre, la bibliothèque sera ouverte exceptionnellement de 13 h à 16 h les mardis 4 et 25 juillet ainsi que le mardi 22 août afin de vous 
permettre de faire votre renouvellement de livres.

Aussi, ceux d’entre vous qui ont des revues récentes, au lieu de les jeter, déposez-les dans la chute à livres à l’entrée du Centre polyvalent afin que 
nous puissions les mettre à la disponibilité des usagers.

Pour terminer, je dis un gros merci à Nycole Bouchard pour les efforts soutenus afin de vous offrir une variété de livres intéressante et un service 
à la clientèle de qualité.

Chantal Proulx
Responsable

Horaire 

Mardi : 16h à 18h

Mercredi : 15h à 17h

Jeudi : 16h à 19h







Organismes 
TÉMOINS D’HIER À AUJOURD’HUI 

Main-d’œuvre recherchée 
    • Responsable camping (Commission sur les locations d’espaces de camping) 
Pour vous inscrire :  stgabriel150@gmail.com

Tarification 

Jusqu’au 18 juin 2023 
Forfait jeudi-vendredi-samedi – 70$ 
Forfait vendredi-samedi – 50$ 

Jeudi 29 juin à 20h - Daniel Boucher – 35$ 
Vendredi 30 juin à 20h - Spécial 150e – 40$  (Robert Charlebois, Laurence Jalbert, Yves Lambert et Marco Calliari)
Samedi 1er juillet à 20h30 - Légion’90 – 40$  (Vilains pingouins, Les Frères à Ch’val et Noir silence) 

Billetterie ouverte 
150stgabriel.ca/billetterie
(418) 750-8475

Chez nos dépositaires : 
Saint-Gabriel : Marché Ami et Pétro-Canada 
Mont-Joli : Dépanneur du Carrefour 
Rimouski : Claudin Malenfant 

Décorez vos propriétés         

• Fanions, drapeaux, etc. 

• Antiquités, décors d’époque, etc. 

• Affiche du 150e (en vente à 20 $ au Marché Ami ou au Pétro-Canada à St-Gabriel)

Repas            

Les repas suivants seront servis au centre polyvalent durant la fin de semaine :

Vendredi  Filet de porc (soupe et dessert)  24 $ / adulte, 12 $ / enfant de 4 à 10 ans
Samedi  Spaghetti (pain et dessert)   20 $ / adulte, 10 $ / enfant de 4 à 10 ans 
Dimanche Tournedos poulet (soupe et dessert) 24 $ / adulte, 10 $ / enfant de 4 à 10 ans 

Parade – Nous avons besoin de vous !!       

Une parade représentant bien les époques aura lieu le samedi 1er juillet à 14h. Nous vous invitons à laisser aller votre imagination et vos 
talents pour participer à cette parade.

•     Chevaux et carioles 

•     Tracteurs antiques

•     Voitures d’époque

•     Chars allégoriques représentant l’époque 
(Thématiques faisant un clin d’œil à l’histoire de St-Gabriel et à ses organismes) 

Pour plus d’informations et pour vous inscrire joindre Éric Rioux, responsable, au 418 750-5117.

Exposition d’antiquités         

Au Centre sportif Desjardins seront exposés des antiquités gabriéloises. Objets et outils agricoles, forestiers, de menuiserie, de cuisine que 
l’on retrouvait dans les maisons, les garages, les entreprises du temps de nos ancêtres. 

Soyez assurés que vous items seront en sécurité. 

Pour exposer vos antiquités communiquez avec Normand Banville, responsable, au 418 798-4263.

au cœur des montagnes
ans

Pour plus d’information sur les activités du 150e : 

Site Web :  www.150stgabriel.ca

Facebook  :  www.facebook.com/150stgabriki

Par courriel :  stgabriel150@gmail.com

Par téléphone auprès des organisateurs : 

Louis-Georges Lévesque 418 732-8807
Lisette Gagnon 418 798-8394



Petites annonces 
OFFRE D’EMPLOI

Préposé à la tonte de gazon
Horaire : Lundi au vendredi
Temps plein : 40h/semaine
Travail saisonnier de la mi-mai à la mi-octobre
Salaire compétitif
Lieu de travail : Saint-Gabriel-de-Rimouski

Le candidat recherché doit être :
En bonne condition physique
Minutieux
Ponctuelle
Débrouillard et Autonome
Motivé et avoir une attitude positive

Exigences à l’emploi
Posséder un permis de conduire valide
Être à l’aise à manœuvrer un trailer-remorque
Être à l’aise à manœuvrer divers outils (tondeuses manuelles, tondeuses 
motorisées, taille-bordures…)
Se déplacer sur le territoire de la Mitis et Rimouski-Neigette

Pour information ou pour nous faire parvenir votre candidature
Waren Soucy
418-318-2025
lespoucesvertsdelamontagne@gmail.com

À LOUER

Situé sur un grand domaine, à St-Gabriel-de-Rimouski, 
logement à louer dans une coopérative d’habitation.  

Grand 3 ½ et 4½ à prix abordable. Fraîchement peint, chauffé, 
éclairé et câblé.  

Grandes commodités au village (épicerie, quincaillerie, bureau 
de poste, dépanneur, restaurant, cantine, caisse populaire, 
service de loisirs et près du Mont-Comi).  

Endroit tranquille et paisible. 

Pour personne de 50 ans et plus en couple ou personne seule.  
Réf. Requises.  

Pour information : 418- 509-3859

MARCHÉ DES HAUTS-PLATEAUX

Tous les jeudis de 16h à 19h 
À compter du 22 juin 2023 jusqu’au 28 
septembre 2023

Soyez des nôtres pour :
Encourager nos producteurs locaux;
Profiter d’une soirée SANS faire à souper; 
Divertir les enfants; 
Créer des liens dans notre belle communauté; 
Vous nourrir de produits frais, de saison et de proximité !!! 

Les exposants peuvent s’inscrire à l’adresse suivantes : 
info@marchehautsplateaux.com

CLUB DES 50 ET PLUS

Venez vous divertir
Que vous soyez membre ou pas de notre 
club, vous avez la possibilité de venir 
jouer aux cartes tous les mercredis soir 
à partir de 17h.

Et tous les vendredis de 13h à 15h venez 
vous amuser et nous rencontrer dans une 
ambiance chaleureuse et de gaieté en vous diversifiant au jeux de 
poches, pétanque intérieure, dards, et wisher, etc… 
Une petite collation sera servie, le tout se déroulant au local 
des 50 ans et plus,  104 rue Berger.  

Venez vous amuser en notre compagnie.

PROMOTION SAINT-GABRIEL

Assemblée générale annuelle 
Le comité de développement de 
Saint-Gabriel, fera le rapport de ses 
activités 2022 et la présentation de sa 
planification de 2023 en assemblée 
générale annuelle le 19 juillet 2023 à 
19h30 au centre polyvalent de Saint-Gabriel. 

Tourisme, entreprenariat, nouveaux arrivants ou autres initiatives 
du milieu vous intéresse ?? 

Joignez-vous à l’équipe !!! 

Jardineuses, Jardiniers! 
Un énorme merci à Bruno Boucher et les Porcheries Massé pour 
l’amendement de notre jardin communautaire gratuitement et à 
Stéphane Ouellet de Service Clément Ouellet pour le prêt du terrain. 
Votre collaboration est plus qu’appréciée. 

Inscription gratuite – Réjeanne Marchand – (418) 798-4674

FESTIVAL COUNTRY-WESTERN

Le Festival Country-Western de St-
Gabriel aura lieu du 7 au 13  août.

Surveiller notre page Facebook et notre 
site web pour la sortie prochaine de la 
programmation complète et l’ouverture 
de la billetterie.

Au plaisir de vous y ren’country.

DE-RIMOUSKI

FESTIVAL



Recyclage Déchet Compost E Encombrants

Calendrier de collecte 
des matières résiduelles 2023

2023

JUIN

D L M M J V S
1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 1

JUILLET

D L M M J V S
2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 31



Au cœur 
de votre vie

Nous sommes accessibles 7 jours sur 7:

Téléphone: 418-723-6798 

caisse.t60029@desjardins.com

www.desjardins.com/caisse-neigette-mitis-ouest

  1 800 caisses / 1 800-224-7737

facebook.com\CaisseNeigetteMitisOuest

Caisse de Neigette et Mitis-Ouest


